

tera Kaisera, u subotu 14. prosinca na početku svečanog koncerta blagoslovio državni tajnik Svete Stolice kardinal Angelo Sodano. Orgulje je izradilo švicarsko poduzeće *Mathis*, a imaju 14 registara i 787 svirala. Posebni je problem za izvođače bila činjenica da se orgulje zbog fresaka na zidovima Sikstinske kapele ne mogu postaviti i učvrstiti na zid. Stoga je nađeno rješenje da se tri i pol tone teške orgulje uz pomoć posebnoga električnog hidrauličnog vozila bez trešnje lako premještaju.

## Blagoslov obnovljenih orgulja

Kutjevo, (IKA) - U župnoj crkvi Rođenja Blažene Djevice Marije u Kutjevu požeški biskup Antun Škvorčević, uz nazočnost kutjevačkog župnika Mate Rukavine i osobnog tajnika vlč. Ivica Žuljevića, blagoslovio je 22. prosinca obnovljene orgulje. Tom prigodom istaknuo je kako «orgulje služe nama vjernicima da bismo kada stanemo pred Boga mogli i znali dobro progovoriti, progovoriti pjesmom i molitvom koje su uvijek govor srca. Glazba orgulja želi probuditi u nama to pravo raspoloženje srca». Obnovu orgulja, kako je rekao kutjevački župnik, izveo je Ivan Derner, graditelj klavira, orgulja, harmonija i pijanina iz Feričanaca. Orgulje koje je izgradila osječka tvrtka *Ferdo Fabik* iz Osijeka u kutjevačku župnu crkvu postavljene su prije 104 godine, a prije toga bile su neko vrijeme u požeškoj crkvi Sv. Lovre. Njihovu prvu temeljitu obnovu pomogli su vjernici župe te još neki donatori među kojima je i sam restaurator. Nakon blagoslova kolaudaciju je obavio maestro Alen Kopunović Legetin, koji je na orguljama izveo nekoliko skladbi poznatih kompozitora: J. S. Bacha, G. F. Handela, J. Stanleja, J. F. Dandrieaua, J. Bajamontia i Frescobaldija.

## 50 godina crkvenoga zbornog pjevanja

Štitar, (IKA) – Župa Štitar kod Županje dvodnevni programom proslavila 50. obljetnicu crkvenoga zbornog pjevanja. U nedjelju 3. studenoga župna zajednica je misom i ophodom tradicionalno slavila zahvalnu nedjelju. Svečano slavlje predvodio je i propovijedao đakovački i srijemski biskup Marin Srakić. Posebno se zahvalio pjevačima koji su tijekom pola stoljeća predvodili crkveno pjevanje i pridonosili bogoslužju svojim zbornim pjevanjem. Nakon mise za sve pjevače i goste priređen je prijateljski domjenak u vjeronaučnoj dvorani.

U ponedjeljak 3. studenoga održan je susret i koncert župnih zborova Županijskog dekanata. Na koncertu su bili mnogi gosti, svećenici i redovnice rodom iz Štitara, župnici iz dekanata i drugi svećenici te mnoštvo mještana. Sve nazočne pozdravila je županijska gradonačelnica Ljubica Brdarić. Otvarajući susret, župnik Josip Antolović pozdravio je nazočne i obrazložio razlog i svrhu susreta. Slijedilo je čitanje više odabranih ulomaka o crkvenoj glazbi iz koncilске konstitucije o svetoj liturgiji *Sacrosanctum concilium*. Pročitana su zatim i zanimljiva *Sjećanja* člana zbora Đure Dominkovića o zbornom pjevanju u Štitaru. Voditeljica zbora s. Benedikta Tumpa, sažeto je predstavila sveukupno djelovanje zbora i nastojanja svih župnika oko pučkoga i zbornog pjevanja. Duhovno-glazbenom meditacijom, koju je predvodila mještanka s. Karmela Dominković i zajedničkom pjesmom završio je prvi dio susreta. Uslijedio je zatim koncert zborova iz dekanata. Svaka je župa, pod ravnanjem svoje voditeljice ili voditelja, otpjevala po dvije skladbe. Nastupili su zbor iz Bošnjaka, zbor župe Županja 1, župni zbor Županje 2, zbor Matice umirovljenika iz Slavonskog Brod, zbor štitarске župe te zbor iz Cerne. Cijeli je susret animirala s. Karmela Dominković. Župnik Josip Antolović i *Odbor za proslavu* pripravili su i podijelili pjevačima i voditeljima zborova posebna priznanja i diplome.

## 77. obljetnica Cecilijina društva

Vinkovci, (IKA) - Društvo Sv. Cecilije, najstarije društvo u Vinkovcima, u petak 22. studenoga koncertom u vinkovačkoj crkvi Sv. Euzebija i Poliona obilježilo je 77. godina svoga djelovanja. Koncert je održan u tijeku mise, koju je predvodio župnik i dekan vinkovački mons. Tadija Pranjić. Uz latinsku *Misu brevis* Charlesa Gounoda, zbor je izvodio i skladbe Albe Vidakovića, s. Tarzicije Fosić, Cherubinija, Wagnera i drugih. Zborom je ravnala Branka Domaćinović, a za orguljama je bila Dubravka Vukovarac.